
令和６年度学校評価アンケート結果①                           新居浜市立角野中学校 

〔学習面〕 

        

〔学校行事・部活動・ESD〕 

      

№

1年 2年 3年 1年 2年 3年

89% 84% 92% 83% 86% 70%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

70% 70% 79% 80% 77% 62%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

76% 72% 76% 87% 84% 75%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

72% 60% 66% 71% 65% 51%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

91% 95% 94% 68% 66% 73%

3

学校や家庭で、「成績カード」について、励ましや
アドバイスをもらっていますか。

家庭で、「成績カード」を毎回確認し、それについ
て励ましたりアドバイスをしたりしていると思い
ますか。

全学年 全学年

75% 81%

生徒 保護者

1

2

あなたは、忘れ物（宿題や提出物を含めて）が少
ないですか。

お子さんは、忘れ物（宿題や提出物を含めて）が
少ないと思いますか。

全学年 全学年

73% 74%

あなたは、学校で一生懸命勉強に取り組んでい
ますか。

お子さんは、学校で一生懸命勉強に取り組んで
いると思いますか。

全学年

89%

全学年

79%

5

授業は、電子黒板やタブレット等を活用するな
ど工夫があり、わかりやすいですか。

先生は、電子黒板やタブレット等を活用するな
ど、わかりやすい授業づくりに努めていると思
いますか。

全学年 全学年

93% 68%

4

あなたは、家庭学習にしっかり取り組めている
と思いますか。

お子さんは、家庭学習をよくしていますか。

全学年 全学年

67% 62%

№

1年 2年 3年 1年 2年 3年

96% 99% 97% 90% 96% 92%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

93% 92% 75% 94% 89% 74%

生徒 保護者

7

部活動は、充実した活動になっていると思いま
すか。

部活動は、充実した活動になっていると思いま
すか。

全学年 全学年

91% 86%

6

学校行事（運動会・文化祭・修学旅行など）は、充
実した活動になっていると思いますか。

学校行事（運動会・文化祭・修学旅行など）は、充
実した活動になっていると思いますか。

全学年 全学年

96% 92%


